Муниципальное казенное учреждение культуры муниципального образования Щербиновский район «Щербиновская межпоселенческая библиотека»

Слайд-презентация «Экскурсия в мир Кубанской Символики»



ст.Старощербиновская 2021 год



Герб Краснодарского края в основе имеет исторического изображение герба Кубанской области. В зеленом щите золотая зубчатая стена, мурованная черным, с двумя такими же башнями круглыми И открытыми воротами. Между башен из-за стены выходят золотой пернач и по сторонам от него два серебряных бунчука, с золотыми остриями и на золотых древках.

золотой главе B щита возникающий Российский императорский орел увенчанный натуральными императорскими коронами, из которых средняя больше и имеет лазоревые (синие, голубые) ленты, несущий на Кавказский крест груди (крест с мечами "За службу на Кавказе").





Щит увенчан княжеской короной. За щитом голубой штандарт с золотым коронованным вензелем императора Александра II, окруженным лавровым венком; в навершии штандарта - венок и над ним Российский императорский орел. По сторонам за щитом накрест положены четыре голубых знамени с золотым изображением коронованных вензелей императрицы Екатерины II и императоров Павла I, Александра I и Николая I, окруженных такими же дубоволавровыми венками.



Древки штандарта и знамен лазоревые, навершия, кисти на шнурах и бахрома штандарта, знамен подтоки золотые. Древки штандарта знамен перевиты двумя орденов лентами Ленина, соединенными под щитов бантом.

Герб утвержден Законом Краснодарского края от 28 июня 2004 г. № 730-КЗ "О внесении изменений в Закон Краснодарского края "О символах Краснодарского края".

Законодательством Краснодарского края не предусмотрено использование каких-либо сокращенных версий герба геральдические общие края, HO действующие России, правила, позволяют использование любого герба без BCex или части украшений. На этом основании для герба Краснодарского края возможны несколько сокращенных версий:



Герб Краснодарского края без внешних украшений (малый герб)



Сокращенная версия герба Краснодарского края с княжеской шапкой ("средний" герб)

Обоснование символики:

Герб Краснодарского края в основе имеет изображение исторического герба Кубанской области Российской империи. В целом герб символизирует правый фланг Кавказской линии — системы военных сооружений, созданных при императорах Екатерине II, Павле I, Александре I, Николае I, Александре II для защиты южных рубежей России, ее борьбы против Турции и Персии за Кавказ. На груди орла — Кавказский крест в память о Кавказской войне. Пернач и бунчуки, будучи знаками власти военачальников у казаков, говорят о самом активном участии казаков, переселившихся на Северный Кавказ, в охране Кавказской линии и в сражениях с турками и персами. Княжеская корона символизирует Тмутараканское Ленты ордена Ленина напоминают, княжество. Краснодарский край дважды награжден этой высокой наградой.

Современный герб доработан в 2004 В соответствии рекомендациями Геральдического Совета при Президенте РФ: исправлены рисунки штандартов, царская корона сменилась княжеской, а Александровская лента заменена на ордена ленту Ленина.



Герб в целом за исключением мелких деталей повторял герб Кубанской области Российской империи, пожалованный в 1874 г.

Утвержден 05 мая 1995 г. Законом Краснодарского края № 5-КЗ "О символах Краснодарского края" (принят Законодательным Собранием Краснодарского края 24 марта 1995 г.)



Ждем Вас по адресу: 353620 Краснодарский край ст. Старощербиновская ул. Советов, 62

T.: 8(86151)7-71-24

Часы работы: с 10.00 до 18.00

Выходной день: пятница

Наш сайт: http://muk-mcb.sherbok.ru

E-mail: muk_mcb@mail. ru

Ответственный за выпуск: Директор МКУК ЩМБ: Жура Л.В. Составитель :Зав.сектор ЦПИ Козловская М.А. Компьютерная верстка: Зав.сектор ЦПИ Козловская М.А.